出品作家各位

淳風会健康管理センターの展覧会において

· 展覧会希望者は監修者・高橋秀が展覧会開催の可否を決めます。

· 展覧会には100号から小品までの30点前後の作品が必要です。

· 作品の展示、陳列は作者と監修者の共同作業となります。

· DMは高橋秀監修のもと秀 art studioが作成します。

また併せてパンフレット、看板、キャプションを作成します。

DMは100×148mm
パンフレットA4二つ折り両面印刷

看板は経歴入1枚（4Fギャラリー入口1種類）、経歴無3枚（1Fエントランス、1Fエレベータ前、4Fエレベーター前）

　　　が基本となります。相談に応じて細目変更可能です。

作品資料（画像、サイズ、技法、制作年）、経歴を提出下さい。

校正等をお願い致します。

· 搬入出日は基本的に展覧会前の土曜日15：00頃より搬入、展覧会最終日の翌々日、土曜日14：30頃より搬出となります。また搬入出の作品運送に軽トラック１台（運転手込）を手配する事が可能です。集荷場所、時間等ご相談下さい。

· 展覧会初日の18：00より作家を囲んでオープニングパーティを行います。

· これらの費用は全て淳風会健康管理センターが負担致します。

· オープニングパーティ代として淳風会健康管理センターに作品（小品でかまいません）を１点提供下さい。淳風会健康管理センターの貴重なコレクションとします。

· 作品はなるべく販売してください。
· キャプション制作のため、出品一覧（サイズ、技法、制作年、価格）をご提出ください。

